

Agency Correction

LSA Document #XX-XX(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

In [360 IAC 1-1-5 \(6\)](#) delete "(Allium spp.)" and insert "((Allium vineale (Wild Garlic), Allium Canadense (Wild Onion))".